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Ata da 9a  Sessão Ordinária 
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Ata da nona Sessão Ordinária, realizada no quinto dia do mês de abril do ano 
de dois mil e vinte e um. A Câmara Municipal de Tamarana reúne-se com 
total presença dos nobres vereadores. Na abertura o Presidente convida todos 
para ficarem de pé para oração do Pai Nosso. O Presidente defere. Na 
sequência o 1° secretário, Vereador Héctor Augusto Siena Gobetti faz a 
leitura das matérias: Indicação n°. 050/2021- Autoria dos vereadores Juninho 
Bittencourt, Tega Fabiano, Hector Augusto Siena Gobetti, Anauto Souza de 
Gouveia e Silvam Rodrigues de Oliveira, solicitando fiexibilização de 
horários de funcionamento dos bares, indicação deferida. Indicação n°. 
051/2021- Autoria dos vereadores Juninho Bittencourt, Tega Fabiano, Hector 
Augusto Siena Gobetti, Anauto Souza de Gouveia e Silvano Rodrigues de 
Oliveira , solicitando abertura dos banheiros públicos do Centro Social 
Urbano, indicação deferida. Indicação n°. 052/2021- Autoria dos vereadores 
Anauto Souza de Gouvea, Juninho Bittencourt, Hector Siena Augusto 
Gobetti, Silvano Rodrigues de Oliveira, Tega Fabiano, solicitando instalação 
de tubos de concreto — Assentamento Serraria — referente ao convênio 
firmado entre o muncipio de Tamarana e o Governo do Estado do Paraná, 
indicação deferida. Indicação n°. 053/2021- Autoria dos vereadores Hector 
Siena Augusto Gobetti, Anauto Souza de Gouvea, Juninho Bittencourt, 
Silvano Rodrigues de Oliveira e Tega Fabiano, solicitando cessão de veiculo 
Van para o transporte de doadores de sangue ao hemocentro em Londrina, 
indicação deferida. Indicação n°. 054/2021- Autoria dos vereadores Tega 
Fabiano, Juninho Bittencourt, Anauto Souza de Gouvea, Hector Siena 
Augusto Gobetti e Silvano Rodrigues de Oliveira, solicitando patrolamento, 
cascalhamento e compactação da estrada rural que dá acesso a Aldeia 
Barreiro, indicação deferida. Requerimento n.° 011/2021- Autoria dos 
Vereadores Silvano Rodrigues de Oliveira, Tega Fabiano, Hector Augusto 
Siena Gobetti, Anauto Souza de Gouveia, Juninho Bittencourt, solicitando 
prospecção com empresas/agricultores para implantação de tanques de peixes 
— tilápias em Tamarana,o requerimento é colocado em discussão e votação, 
sendo aprovado por unanimidade de votos. Na sequência o Presidente passa 
para a palavra livre e questiona se há vereador inscrito. Fazem uso da palavra 
o Vereador Mário Torres Bittencourt Junior. Vereador Hector Augusto Siena 
Gobetti, Vereador Amadeu de Oliveira Lima, Vereadora Angélica de Oliveira 
Lima, Vereador Anauto Souza de Gouvea, Vereador Mário César Fabiano e 
Vereadora Jislani Pereira Ferraz. Não havendo mais inscritos nem ordem do 
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dia o Presidente, deseja bom dia a todos e declara encerrada a presente sessão, 
qu 	para 	constw, 	e ? 	Luiz 	Carlos 	Mello 	da 	Silva 

	

.6adoi Fige 	át.(ht. 	), Assistente Legislativo, 
digitei esta, conforme arquivo na Mídia, arquivada nesta secretaria em ordem 
numérica e que, após a aprovação, será devidamente assinada pelo 10 
Secretário Héctor Augusto Siena Gobetti, e pelo Presidente Silvano Rodrigues 
d Oliveira. Sala das Sesre ao u o dia do mês de abril de 2021. 
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